ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Πρόβλημα
Ένα αστικό λεωφορείο μεταφέρει 36 γυναίκες , 15 άντρες και 14 παιδιά. Πόσοι είναι όλοι μαζί οι επιβάτες του λεωφορείου;
Λύση:


Απάντηση:

Βρίσκω τον κανόνα και συνεχίζω.
· 50, 55, 60, 65,							        100
· 30, 28, 26, 24,								10
· 100, 90, 80, 70,								0
· 45, 48, 51, 54,								75
· 9, 18, 27, 36,								99
· 80, 75, 70, 65,								30

Βρίσκω πού έγινε το λάθος και γράφω δίπλα σωστά τις αριθμητικές αλυσίδες.
· 14, 24, 34, 54, 64
· 30, 22, 24, 21, 19 
· 0, 20,40, 80, 100 
· 52, 56, 60, 66, 70 
· 41, 47, 52, 58, 64
· 78, 73, 69, 64, 59


Πρόβλημα
Ένας κροκόδειλος έχει τόσα πολλά δόντια που για να τα πλύνει χρειάζεται 10 σωληνάρια οδοντόκρεμα κάθε εβδομάδα. Πόσα σωληνάρια χρησιμοποιεί σε 4 εβδομάδες;
Λύση:


Απάντηση:



[bookmark: _GoBack]Πρόβλημα
Την προηγούμενη εβδομάδα η Ηλιάδα έλυνε 4 προβλήματα κάθε ημέρα. Πόσα προβλήματα έλυσε συνολικά;


Λύση:


Απάντηση:
efipsaropoulou@gmail.com

